ОТЧЕТ

о заседании коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросу «О ходе и результатах реализации мероприятий ФСИН России по подготовке учреждений и органов уголовно-исполнительной системы к проведению в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018»

31 мая 2018 года состоялось заседание коллегии ФСИН России, на котором обсудили ряд вопросов, затрагивающих деятельность ФСИН России в период проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в Российской Федерации.

В работе заседания коллегии Федеральной службы исполнения наказаний приняли участие руководители структурных подразделений ФСИН России, учреждений, непосредственно подчиненных ФСИН России, территориальных органов ФСИН России.

С докладами по повестке выступили ряд руководителей структурных подразделений ФСИН России, а также территориальных органов ФСИН России.

Отмечено, что Федеральной службой исполнения наказаний были разработаны планы мероприятий по подготовке учреждений и органов уголовно-исполнительной системы к проведению чемпионата мира, в ходе реализации которых:

уголовно-исполнительная система переведена на усиленный вариант несения службы;

организовано взаимодействие с правоохранительными органами по оперативно-розыскным и иным мероприятиям в отношении осужденных – лидеров преступных сообществ и радикально настроенных лиц, склонных к совершению противоправных действий;

проведены обследования объектов (территорий) уголовноисполнительной системы на предмет оценки состояния антитеррористической защищенности и выявления мест (направлений), уязвимых в части совершения террористических актов;

осуществлены выезды сотрудников ФСИН России в субъекты Российской Федерации, в которых планируется проведение мероприятий чемпионата мира по футболу для оказания практической помощи и многое другое.